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Ступінь вищої освіти – бакалавр  
 

Рік навчання: 4, Семестр: 8 

 

Кількість кредитів: 5 

Мова викладання: українська  

Підсумковий контроль  - диф.залік 

 

Форма проведення занять – лекції, семінарські 

  
 

Назва курсу Медичне право 

Електронна версія курсу  https://moodle.nusta.edu.ua/course/view.php?id=1365 

  

Коротка анотація до курсу - навчальна дисципліна «Медичне право» є однією з 

дисциплін, передбачених навчальним планом для вивчення здобувачами ННІ права і 

передбачає комплексну підготовку з метою формування і розвитку професійної 

компетенції у галузі медичного права, спрямована на отримання необхідного обсягу 

теоретичних медико-правових знань, набуття практичних навиків спеціалізованого 

правозахисту й правозастосування, оволодіння достатнім рівнем правової культури і 

правосвідомості для збереження балансу взаємин між суб’єктами медичних 

правовідносин і дотримання прав людини у сфері охорони здоров’я.  

 

1. Схема дисципліни 

№ з/п Тема 

Тема 1 Законодавче забезпечення охорони здоров’я в Україні: історико-

правовий огляд, сучасний стан і перспективи розвитку 

Тема 2 Медичне право в системі права України 

Тема 3 Міжнародні та регіональні стандарти у сфері охорони здоров’я. 

Практика Європейського суду з прав людини у сфері охорони 

здоров’я 

Тема 4 Система прав людини у сфері охорони здоров’я. Особисті немайнові 

права людини у сфері охорони здоров’я 

Тема 5 Правовий статус суб’єктів медичних правовідносин 

Тема 6 Морально-етичні аспекти лікарської діяльності 

Тема 7 Лікарська таємниця 

Тема 8 Добровільна інформована згода пацієнта 

Тема 9 Правове регулювання трудової діяльності медичних працівників 

Тема 10 Правове регулювання господарювання й управління якістю у сфері 

охорони здоров’я 

Тема 11 Процедури і механізми захисту прав суб’єктів медичних 

правовідносин. Юридична відповідальність у сфері охорони 

здоров’я 

Тема 12 Правове регулювання проведення медичних досліджень. Медичні 

експертизи. Дефекти надання медичної допомоги. 

Тема 13 Правові та організаційні основи охорони материнства і дитинства 

Тема 14 Правове регулювання допоміжних репродуктивних технологій  



Тема 15 Правове регулювання надання психіатричної допомоги 

Тема 16 Правове регулювання фармацевтичної діяльності 

Тема 17 Законодавче забезпечення паліативної і хоспісної допомоги в 

Україні 

Тема 18 Медичне страхування 

Тема 19 Міжнародне співробітництво у сфері охорони здоров’я 

 

2. Формат курсу – Змішаний – курс має супровід в системі MOODLE, має структуру, 

компонент, завдання і систему оцінювання  

3. Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування 

навчальної дисципліни 

Загальні компетентності: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Спеціальні компетентності: 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння її правової природи. 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практики Європейського суду з прав людини.  

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей 

права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право.  

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.  

4. Результати навчання: 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав 

людини.  

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою 

обґрунтованістю.  

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права.  

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

5. Обсяг курсу 

лекції  26 

семінарські заняття / практичні   24 

самостійна робота  97 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне  забезпечення. 
 

Передбачена неформальна освіта 

 



6. Політика оцінювання 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за наступним 

співвідношенням: 
 

Семінарські, практичні та модульна контрольна робота: 30% загальної кількості балів 

=30 балів; 
 

Завдання самостійної/ індивідуальної роботи: 20% загальної кількості балів=20 балів; 
 

Диф. залік: 50% загальної кількості балів = 50 балів. 

Завдання, які виконуються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку (- 5 балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / 

Факультету за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 

Політика щодо академічної доброчесності:  

Дотримання академічної доброчесності відповідно до «Положення про академічну 

доброчесність в ДПУ». письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються 

до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. Списування під час 

контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  

  
Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання. 
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